

央视春晚进行第二次带妆联排

塔沟小子再次出场赢得满堂彩

本报北京专电(记者 刘超峰 文图) 昨天,央视猪年春晚进行第二次带妆联排,与第一次相比,本次联排更加规范、严格和保密。亮相的阵容中,不乏令人期待的河南元素,其中当我省著名笑星岳云鹏出现在一号演播大厅时,引来众多观众的围观。而塔沟少林小子再度出场,凭借扎实的基本功和整齐划一的精彩表演,赢得观众的阵阵喝彩。



态。戏曲节目将以京剧为龙头,以豫剧、越剧、黄梅戏、粤剧等四个地方剧种为主干,一流名家和优秀演员均将登台亮相。魔术节目将以“融合、互动”为理念,魔术师通过贴近生活的日常物品,以“小而美”的表演展现魔术之神奇。

主打“年轻化”成必然

在昨天的彩排中不乏群众喜爱的各类明星,如演员林永健、魔术师刘谦,青年偶像王俊凯、王源、易烊千玺纷纷现身,其中王俊凯、王源、易烊千玺三人再次合体,将第四次亮相春晚舞台。据了解,吴亦凡此次或将搭档前辈歌手孙楠共同合唱歌曲,人气偶像与实力唱将将会擦出什么样的火花,实在让人期待。如今,央视春晚已经结束第二轮的彩排,虽说不到最后一刻,名单阵容都有可能变化,但是到现在来说基本上也不会有太大改变了。从彩排中不难看出,今年猪年的春晚要打年轻化的阵容了。

此外,2019年央视春晚将首次实现全媒体传播。在手机看春晚的同时,今年春晚联合百度公司与抖音(字节跳动),继续以创新大小屏联动方式,为晚会增添欢乐氛围,传递诚挚祝福。热度颇高的红包互动环节将在形式上实现创新突破。同时,在“春晚”抖音官方账号上发起一次覆盖全球的新媒体行动。用短视频记录春节期间的小确幸、大美好,展示浓浓的年味和团圆氛围,展现欢乐吉祥、喜气洋洋的幸福生活,实现全球华人的大联欢。

塔沟少林小子再登大舞台

在这次彩排中,由河南少林塔沟武术学校学员组成的表演团队,打破了以往武术节目的展现形式,在表演中赢得了现场观众的阵阵惊叹,相信会在大年三十晚上给全国观众带来壮观、震撼的“少林印象”。同时,塔沟武校还参加了舞狮、戏曲两个节目的演出。

自2003年首次参加央视春晚以来,塔沟武校的学员们参演了诸多精品武术剧目,既有幽默诙谐的《十二生肖拜大年》《功夫世家》,又有荡气回肠、催人奋进的《壮志凌云》《少年中国》《江山如画》,每一次的精彩亮相都赢得了观众的好评,而武术也逐渐成了每年央视春晚不可或缺保留节目。

此次赴央视春晚参加武术节目演出的150名同学,由塔沟武校武术艺术团的学员经过选拔后组成,其中部分同学曾参加多年春晚的演出,拥有丰富的舞台表演经验。为确保排练效果,参演的同学们在学校进行了一个多月的集训,到京后正式进入春晚彩排阶段。据塔沟武校负责人表示,今年再次接到春晚剧组邀请,说明塔沟武校十五年登上央视春晚舞台的精彩展现,赢得了社会各界的充分认可和肯定,也为弘扬和传播少林武术做出了积极贡献。



1月26日,徐灿(左)和罗哈斯在比赛中。当日,中国选手徐灿在美国休斯敦战胜世界拳击协会(WBA)羽量级拳王、波多黎各选手罗哈斯,夺得拳王金腰带。 新华社发

孙杨律师:

检测人员资质存疑 孙杨有权拒绝检测

新华社记者 周欣 马向非 李嘉

27日,关于英国《星期日泰晤士报》对孙杨违反《世界反兴奋剂条例》面临终身禁赛的报道,孙杨依法委托北京蓝鹏律师事务所张起淮律师发表声明。张起淮律师在接受新华社记者独家专访时指出,在孙杨兴奋剂检测的整个过程中存在的最大问题是检测人员的资质,孙杨有权拒绝无效的检测,捍卫运动员的尊严和清白。

张起淮介绍,国际泳联授权委托IDTM公司在中国境内进行兴奋剂检测。在2018年9月4日晚的检测中,IDTM公司派出一名主检测官,此人在2017年10月对孙杨进行兴奋剂检测时,当时就因为出示任何证件被孙杨投诉过。这一次她临时找了两个人分别担任“血检官”和“尿检官”,前来对孙杨进行检测。

“由于‘血检官’和‘尿检官’的行为举止不符合日常兴奋剂检测人员的规范,孙杨对此提出了质疑,要求他们出示证件,结果他们没有IDTM公司出具的进行此次检查的授权委托书。”

“实际上在三个人的检测小组中,只有主检测官出示了该公司的授权委托书,另外两个人是临时找来的,没有经过培训。‘血检官’是主检测官高的朋友,没有职业护士执业证;‘尿检官’是主检测官的高中同学,现场只提供了本人身份证。这两人没有经过兴奋剂检测的培训,没有反兴奋剂检查官资格证明,更没有相应的授权委托文件。”张起淮说。

当年接受反兴奋剂检测和教育培训的孙杨发现问题后,第一时间就向国家游泳队领队打电话请示,并请来了浙江游泳队队医,队医到场后与浙江省反兴奋剂中心副主任进行电话联系。国家游泳队领队和浙江省反兴奋剂中心副主任与主检测官电话沟通了几次,明确告知对方:你们要严格执行国际泳联反兴奋剂的规定,如果证件不齐全,兴奋剂检测人员的资质和程序存在问题,不能配合进行后续的检测。

张起淮在接受孙杨授权委托后,经过现场调查和取证,于2018年11月19日和孙杨本人、家人和证人出席了国际泳联针对此事在瑞士洛桑举行的听证会,但是IDTM公司的当事人全部没有出庭,主检测官在中国通过视频方式参与了听证,“血检官”和“尿检官”缺席。2019年1月3日,国际泳联做出裁决,认定孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。

张起淮是中国国际贸易仲裁委员会资深仲裁员,是国内多家仲裁机构的仲裁员,同时还是英国皇家仲裁协会会员,参加和裁决过多次国际仲裁案件。他表示:“我们提供了大量的证据,包括58张视频截图和监控录像,客观还原了当时的现场情况,得到了国际泳联的裁决,结论就是‘孙杨没有过错’。”

“在整个事件中,我们认为国际泳联授权的IDTM公司所委派的兴奋剂检测人员在对孙杨执行反兴奋剂检查过程中,检测人员的资质和检测规范存在问题。孙杨有权拒绝无效的检测。”张起淮说。

女排超级联赛排位赛 河南女排获得第十名

本报讯(记者 陈凯)2018~2019赛季中国女子排球超级联赛第二阶段排位赛D组(9~14名),上周六结束了最后一轮的较量。做客四川的河南银鸽投资女排发挥出色,以3:1逆转战胜了四川女排,最终以6胜4负积18分的战绩位列D组第二,最终获得了本赛季女排超级联赛的第十名。

在此前的比赛中,河南女排曾在主场以3:2艰难战胜四川女排。此役客场四川女排,河南女排首局以17:25告负,随后的比赛,球队在队外援贝尔和罗尔夫的带领下奋起直追,以25:15、25:13和26:24连扳三局,最终以3:1逆转战胜四川女排。是役,接应贝尔轰下全场最高的29分,主攻罗尔夫斩获15分,本土副攻黄瑞蕾也有12分入账。

随着D组最后一轮比赛结束,本赛季女排超级联赛9~14名名次也最终排定,依次为八一、河南、浙江、云南、四川和河北。

建业海外拉练取首胜

本报讯(记者 刘超峰)上周六,正在塞浦路斯热身拉练的建业队迎来第二场热身比赛,经过90分钟激战,建业队凭借外援巴索戈的进球,最终以1:0击败保加利亚豪门索非亚列夫斯基,这也是建业队拉练热身的首场胜利。

首战一球小负瑞超劲旅,本场比赛建业主帅王宝山依然派出两套阵容出战,比赛开始后,建业队打得有声有色,第24分钟,建业后场发动进攻,冯卓毅中场拿球后隐蔽地直塞找到巴索戈,后者加速甩开对方后卫,单刀面对门将冷静施射为建业取得领先。下半场,一球落后的索非亚列夫斯基换上不同阵容出战,可惜始终得势不得分,建业队也换上年轻小将上场热身,但两队谁也无法敲开对方的大门,最终建业以1:0击败索非亚列夫斯基,取得了海外拉练的首胜。

据了解,接下来,建业队还将同不同的对手热身,让更多年轻对手得到实战锻炼,从中发掘更好的苗子充实到一线队。

春晚主持人最终敲定

过去了。长江后浪推前浪,央视春晚总要给新人机会,赵忠祥、倪萍、周涛,也都是这样新旧更迭走过来的。

从官方公布的海报可以看出,任鲁豫站C位,这在以前可是朱军的站的位置,任鲁豫是2018年春晚C位主持人,今年依然是C位主持人。看来中央电视台有意提携任鲁豫,好让他取代朱军在春晚地位,成为新一代主持领军人物。

出生于1977年5月的任鲁豫,是中央电视台音乐频道主持人,作为央

视舞台上新生代主持人,已经主持过上百场的直播节目。多年来,任鲁豫凭借着扎实的主持功力、青春的外形、激情的节奏和阳光般的笑容的主持形象,逐渐积累了大批的观众,得到了很多网友的喜悦。央视重用任鲁豫,就像当年央视发掘朱军和董卿一样,任鲁豫有望成为央视综艺类节目主持人的一匹千里马,且这匹千里马更年轻,综合素质更值得期待。

《战斗民族养成记》开启“俄囧之旅”



本报讯(记者 秦华)爱情喜剧电影《战斗民族养成记》24日起在全国上映。这部“中国版《拜见岳父大人》”获得了观众的好评,原著粉丝点赞“这一次由原班人马打造的电影版,在很大程度上保留了原剧集的炸裂情节、欢快属性,全程都是爽梗”。

电影《战斗民族养成记》改编自豆瓣9.1同名高分喜剧,由原班人马及主创团队共同打造。影片在保留原剧人物关系及部分情节的基础上融入全新角色及故事。该片讲述了一段“上海小女婿”与“战斗民族闺女”相爱,并远赴俄罗斯拜见岳父提亲的神奇经历。这段异国求爱充满挑战,意外频发的求爱之路充满笑料与看点。

片中,上海小伙彭鹏为了追求真爱远赴俄罗斯,战斗民族的“准岳父”为这个即将抢走自己小棉袄的上海女婿设置了一系列诸如“高温桑拿”“冰窟跳水”“雪地摩托”等具有战斗民族特色的考验,状况百出却又清奇逗趣。除了异国翁婿“对战”的情节十分具有可看性外,男女主之间的爱情故事也极其令人动容。

此外,国内的大银幕上鲜有俄罗斯相关影片,观众很少体验正宗的俄式幽默。而在《战斗民族养成记》中,将借助男主角的视角为观众全方位解锁现代俄罗斯的社会风貌:俄罗斯大剧院、红场、莫斯科郊外的晚上等景点都将一亮相,狗熊、伏特加、坦克等极具战斗民族风格元素也在片中呈现,足以让观众在开心大笑的同时领略到地道的异国风情。



焦科维奇成就澳网“七冠王”

新华社墨尔本1月27日电(记者 郝亚琳 岳东兴)27日,罗德·拉沃尔球场,焦科维奇和纳达尔时隔7年的澳网男单巅峰对决再次上演。焦科维奇以6:3、6:2和6:3再次笑到了最后。

胜利成就了焦科维奇史无前例的赛会“七冠王”,也让纳达尔与创纪录的“双圈全满贯”擦肩而过。两位天王间的53次交锋,则再一次刷新了公开赛时代以来的球员交手纪录。在这场决赛之后,焦科维奇对阵纳达尔28胜25负。

当晚,中心球场里座无虚席,连组委会设在墨尔本公园内的大

屏幕前都挤满了场外观赛的球迷。两位天王2012年澳网男单决赛上长达5小时53分钟的史诗对决仍深深印在很多人的心中。可惜,当晚的比赛却并未如大家所期待的那样精彩,甚至快得有些出乎意料。

刚开赛仅9分钟,焦科维奇就拿下了前三局。首盘,纳达尔不仅被破发1局,还有4局一分未得。第二盘,西班牙人的状态仍未回升,一发得分率仅40%,网前得分率仅25%,还有9次非受迫性失误。第三盘,纳达尔再次先被破发。第8局,随着纳达尔反手回球

出界,焦科维奇在第二个赛点锁定了胜利。他双膝跪地,拍打着地面,难掩心中的激动。

“在手术之后我还能站在这里,赢得比赛,这简直有些不可思议。”焦科维奇说。他也不忘向老对手献上敬意:“今晚你向我,向年轻球员们展示了什么叫战斗精神和坚持。”

再次在澳网赛场铩羽而归的纳达尔有些无奈:“今晚不属于我,我不是打得最好的那个人。我去年经历了一段很困难的时期,但我会继续打下去,努力成为更好的球员。”

李洱新作《应物兄》入选“好书榜”

本报讯(记者 秦华)近日,由新浪读书编辑部、专家评委与广大网友共同参与、综合评选的“新浪好书榜·2018年度十大好书”隆重揭晓。《应物兄》《捎话》《考工记》《冬泳》《从大都到上都:在古道上重新发现中国》《袍哥:1940年代川西乡村的暴力与秩序》《扫地出门:美国城市的贫穷与暴利》《不锈钢时代》《鱼翅与花椒》《基因传:众生之源》入选。

据悉,新浪好书榜是业内最具影响力的奖项之一,迄今已经走过了十个年头,

以稳定的品质与水准,得到了业界和读者的肯定。新浪好书榜一直秉承“高品质、大众化”的评选标准,以精选面向大众的优质图书为宗旨,让更多的人走进读者视野。

从榜单中可以看出,文学类作品受到的关注度比较高。河南作家李洱“十三年磨一剑”的作品《应物兄》近日一经问世横扫了各大榜单的奖项。此外,乡村哲学家刘亮程的《捎话》、海派文学传人王安忆的新作《考工记》等文学作品,都给读者带

来了独特的阅读体验。

同时,榜单也有一定的话题性,“基因编辑”曾引起轩然大波和热烈讨论,著名科普作家悉达多·穆克吉最新力作《基因传》恰恰完美生动地讲述了“基因”的前世今生。而《扫地出门》则以社会学家深入基层田野调查,关注大城市中贫困人口的生计与住房问题等无法忽视的社会热点。

此外,新浪好书榜还开放新浪微博线上投票,让广大网友参与好书评选。经网友投票,本届好书榜共产生两部“人气奖”作品,

分别是日本著名导演是枝裕和的首部自传性作品《拍电影时我在想的事》、林奕华的长篇小说《房思琪的初恋乐园》。这两本书是对2018年的公共、文化话题的呼应。

组委会给《应物兄》的颁奖词中说:李洱沉寂多年,经过十三年锤炼推出的长篇新作自然令人瞩目。这部包罗万象、百科全书式的小说,以细致繁复的情节、密集广泛的“知识点”、多层次多角度的思辨及立体生动的人物形象,展现三十多年来几代知识分子的生活经历、精神轨迹,最终构成了一幅浩瀚的时代星图。绵密的文字将宏大主题从容自如地编织进入流水般的叙事,对于逝去岁月的回望与反思,每个人都能从中找到共鸣和思考的角度与空间。